

Жадны ли вы?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Жадны ли вы?

Иеремия 6:13: «Ибо от самого малого из них и до самого великого из них, каждый предан алчности; и от пророка и до священника, каждый поступает лживо.»

Жадность — это ненасытный аппетит к мирским благам или материальному имуществу.

Иеремия 6:13: «Ибо от самого малого из них и до самого великого из них, каждый предан алчности; и от пророка и до священника, каждый поступает лживо.»

Это значит, что у каждого из нас могут быть проблемы с жадностью. То, что движет нами, то подстёгивает нас в движении вперёд.

Обратите внимание, что от меньшего до самого большого отдаются жадности.

Что бы вы не думали о себе, находясь в группе верующих среди наименьших или величайших, все преданы жадности.

Иеремия говорит, что от пророка до священника - все поступают лживо.

Когда вы будете читать этот стих, я не хочу, чтобы вы оправдывались. Вы прекрасно знаете, что все мы имеем «аппетиты», и у всех есть подобные проблемы.

Жадность — это жажда иметь материальные ценности, страстное, чрезмерное желание к богатству. Это означает, что деньги всегда у нас на уме. Если вы чем-то не довольны, значит обязательно последуете за этим.

Стремление к богатству — это идолопоклонство, которое отклоняет ваше сердце от Бога. Оно угашает ваше желание к Богу, рождает нежелание общения с Ним.

В **1 Тимофею 6** говорится, что любовь к деньгам — это корень всех зол.

1. Любовь к деньгам.

1 Тимофея 6:10: «Ибо любовь к деньгам есть корень всякого зла: которых жажда, некоторые впали в заблуждение,

отступив от веры, и пронзили себя многими скорбями.»

Как всё это зло может возникнуть из любви к деньгам? Вы можете любить деньги, продавая своё тело для проституции. Так совершается блуд. Порнография — это тоже блуд. Люди будут лгать, мошенничать, присваивать чужое. Любовь к деньгам — это корень всякого зла.

Библия говорит, что если бы Бог замечал беззаконие в сердце моём, то не услышал бы меня. Никто из людей не может служить двум Господам, потому что так они будут любить одного, ненавидя другого. Ни один человек не может служить Богу и маммоне одновременно.

Что такое мамона? Это деньги, богатство. Если вы служите деньгам, любите их, вы не можете служить Богу.

Если у вас есть жадность к деньгам, они доведут вас до всяких проблем и грехов. Так происходит при желании иметь большее богатство.

Библия говорит, чтобы мы не трудились

ради того, чтобы разбогатеть.

Сказано, что от меньшего до величайшего, каждый предался алчности. (Не сможете служить Богу и маммоне!)

Если вы жадны и завистливы, это говорит о чрезмерной привязанности к деньгам. Именно деньги ведут вас к различного рода проблемам и грехам.

1 Тимофею 6:6: «Но благочестие с довольством есть великая прибыль.» Если вы хотите иметь настоящую прибыль, вам нужно довольствоваться теми вещами, какие вы уже имеете.

Стихи 7-9: «Ибо мы ничего не принесли в этот мир, и определённо ничего не можем вынести.

8- Имея пропитание и одежду, будем довольны тем.

9- А те, кто хочет быть богатым, впадают в искушение и ловушку, и во многие глупые и вредные похоти, которые погружают людей в разрушение и погибель.»

Стих 9- «А те, кто хочет быть богатым.» Говорится о тех, которые будут богаты? Говорит ли это о богатых вообще? Нет! Сказано, что некоторые люди хотят быть богатыми. Человек лишь планирует разбогатеть. Если вы планируете разбогатеть, вы впадёте в искушение с деньгами. Это приведёт вас затем к другим проблемам. Вы столкнётесь с большими искушениями, когда у вас не будет желаемых денег.

Заметьте, в стихе говорится, что они впадут в большие искушения и ловушки. (Ловушка - это капкан.) Вы станете лгать, начнёте льстить людям, будете разыгрывать любимчиков, расхваливать кого-то.

Вы столкнётесь с искушениями, ловушками и многими глупыми и вредными похотями, которые погружают людей в разрушение и гибель.

А. Любовь к деньгам корыстна.

1 Тимофею 6:10-12: «Ибо любовь к деньгам есть корень всякого зла: которых жажда, некоторые впали в заблуждение, отступив от веры, и пронзили себя

многими скорбями.

11- Но ты, О человек Божий, убегай этого; и следуй за праведностью, благочестием, верой, любовью, терпением, кротостью.

12- Сражайся добрым сражением веры, ухватись за вечную жизнь, к которой ты и призван, и исповедал доброе исповедание перед многими свидетелями.»

Любовь к деньгам заберёт ваше сердце от Бога. Вот почему важно проверять своё сердце и свои желания. Это своего рода сражение. Ты должен быть внимательным и всегда проверять своё сердце.

1 Тимофею 6:17: «Повелевай тем, кто богат в этом мире, чтобы они не были высокомерны, и не надеялись на неверное богатство, но на Бога живого, который даёт нам всё обильно для наслаждения.»

1. Скупой и жадный человек несчастлив.

2. Деньги «загонят вас в угол», заставят «переступить через людей», чтобы получить

то, что вы желаете.

3. Очень часто вас будет мучить горечь. Она всегда является стержнем жадности.

4. Многие же будут грабить и присваивать себе чужие деньги.

Ваш мотив в жизни как христианина, - прежде всего любить Бога. Как звучит первая и вторая заповедь?

Первая великая заповедь — это любить Бога всем сердцем, всеми силами души и всем разумом. Вторая заповедь - любить ближнего своего, как самого себя. Говорится, что на этих двух заповедях утверждается весь закон и пророки.

Если вы возьмёте 10 заповедей и разделите их, то поймёте, что возлюбив Господа, вы не будете произносить Его имя напрасно, не сделаете себе идолов. Иначе вы нарушите закон. Если вы любите своего ближнего, как самого себя, то не будете воровать у соседа, не будете лгать ему. Если вы любите своего соседа, как самого себя, вы не будете завидовать ему, желать его жены или его дома.

Сказано, что на этом принципе любви держится закон и пророки. Зависть - это идолопоклонство.

1 Иоанна 5:21: «Дети малые, храните себя от идолов. Аминь.»

Однажды последовав за деньгами, желая иметь больше денег, ваше сердце уклонится от Господа. Вы не теряете спасение, но теряете взаимоотношение с Богом, потому что в вашем сердце поселяется грех.

Когда вы так живёте, вы начинаете нарушать заповеди, желая ещё больше денег, и в конце концов начинаете отступать от Божьих принципов, чтобы получить желаемое.

Генезис 3:6: «И когда женщина увидела, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно глазам, и дерево вожаделенное, чтобы сделаться мудрым, она взяла от плода его, и ела, и также дала своему мужу с собой; и он ел.»

Женщина увидела, что дерево хорошо и приятно для глаз... Знаете о чём это говорит?

О жадности.

Вспомните Ахана в 7 главе книги **Иошуа**. Его поймали с золотом, серебром и вавилонской одеждой, спрятанной в его шатре. Сказано, что он увидел это всё, пожелал, взял и спрятал у себя дома. Он влюбился в это богатство. Но его побили камнями.

Он хотел иметь что-то, с чем Бог просил не связываться. Фактически, это была первая десятина, которую он должен был отдать Богу. Но здесь возник корень зла. Это не просто грех, но змея гордости, или зависти.

Я считаю, что отчасти это зло из-за греха зависти. Зависть всегда находится рядом с эгоизмом. Это не свято, неестественно и всегда ради эгоистичной выгоды.

Я вспоминаю также царя Ахава и его жену по имени Иезавель. В один день царь Ахав посмотрел из своего окна и увидел виноградник Навуфея. Он сказал: *«Я хотел бы иметь этот виноградник!»* Потому он пошёл к Навуфею и сказал: *«Твой*

виноградник находится рядом с моим участком, отдай его мне.» В Библии сказано, что Ахав вёл себя по-доброму. Он взамен хотел дать Навуфею имущество, стоящее столько же, как и его участок. Навуфей мог только назвать свою цену за виноградник. Но Навуфей сказал, что не может продать виноградник, потому что это земля его отцов, и ему запрещено продавать её! Это было его наследие от многих поколений.

Тогда царь Ахав пошёл в свои палаты очень унылым и расстроенным. Он жалел себя за то, что не получил желаемое.

Ахав плакал в своей спальне и не хотел даже есть. Иезавель, жена его, приходит и спрашивает, почему он грустит. Он отвечает: *«Навуфей не желает продать мне своего виноградника!»*

У Царя есть большое желание приобрести то, что ему не принадлежит. Он был жадным!

Иезавель говорит царю: *«Ты же царь Израиля!!! Я позабочусь об этом, только дай мне разрешение, и я возьму этот*

виноградник для тебя!»

Знаете, что она делает? Она клеветает на Навуфея, говоря, что он похулил Бога и царя. Иезавель нанимает против Навуфея лжесвидетелей. Таким образом Навуфей был казнён.

Иезавель использует царскую печать и письмо в своём плане. Знаете, на что это похоже? На сребролюбие, которое есть корень всех зол. Жадность приводит к убийству. И всё потому, что кому-то захотелось иметь то, что было у соседа.

Можете ли вы предоставить себе царя Израиля во дворце, у которого на голове корона, который ест всё, что хочет, одет в пурпур, имеет многочисленных слуг и плачется своей жене, что ему недостаёт соседского виноградника?

Знаете что такое жадность? В случае с Ахавом жадность съедала его силу. Он был «съеден» своей жадной женой, которая дала плохой совет. Из злой похоти вышло множество грехов.

Понимаете ли вы, что когда вы начнёте

любить и жаждать денег, вы отвернётесь от Бога, и из-за этой погони за деньгами ваша совесть будет отравлена. Либо вы будете поступать правильно, либо идти своим путём.

Позволяя своему разуму расслабиться, вы начинаете играть в запретные игры или пить алкоголь. То, что вы делаете, начинает также действовать, добавляя грех ко греху. Как только вы начинаете отходить от Бога и отказываться поступать правильно, ваша совесть будет отягчена. Облегчить её состояние вы можете лишь благодаря крови Иисуса Христа, когда откажетесь добавлять грех ко греху.

Я много лет наблюдаю за людьми, пропускающими служение в воскресенье утром. Но оказывается, что в понедельник утром они не больны. Так же можно гарантировать, что они снова пойдут на работу в пятницу после пропущенного четвергового служения.

В чём проблема? Любовь к деньгам - корень всех зол.

2. Знаете ли вы, что такое жадность и

корыстолюбие?

Она заставляет фермера добавлять воду в молоко. Это также приведёт к тому, что у кого-то не достаёт хороших яблок, потому он ложит лучшие по виду плоды сверху, на худшие плоды. Вы знаете, почему ставится лучшее сверху? Те, испорченные плоды, фермер пытается тоже продать, но не желает снизить цену. Он не желает терять прибыль, потому обманывает покупателей и пытается продать свой некачественный товар. Он лжёт из-за жадности.

Жадность и сребролюбие заставят адвоката, врача и инженера солгать. Понимаете ли, что когда у некоторых людей есть жажда денег, они теряют голову в погоне за большим доходом.

Если вы проиграли в карты, ваше сознание больно грехом. Придите и исправьте свои взаимоотношения с Богом!

Жадность всегда скрыта. Вы понимаете, что можете быть злым человеком и это будет скрыто. Но в конечном итоге это проявится однажды. Тайные грехи сердца — не

редкость.

В Луки 16 говорится о корыстолюбии фарисеев. Они смеялись над Иисусом, когда Он говорил им о деньгах.

Притчи 15:27: «Кто жаден на наживу, тот беспокоит свой собственный дом; а кто ненавидит дары, тот будет жить.»

Вы видите, как люди, гоняющиеся за деньгами, оставляют жён, которые вынуждены идти и зарабатывать на жизнь.

Нет времени читать Библию со своей женой или молиться с детьми? Всё из-за жадности!

Вы - берущие или дающие? Дарите ли вы подарки, чтобы обрести друзей? Любовь к деньгам - корень всех зол! Все: от малого до великого - предаются жадности.

Исход 18:21: «Кроме этого ты обеспечишь из всего народа способных мужей, таких, какие боятся Бога, мужей истины, ненавидящих алчность; и поставь таковых над ними, чтобы были тысяченачальниками, стона начальниками,

пятидесятиначальниками, и десятиначальниками.»

Такова квалификация мужей для помощи Моисею. Они должны быть способными и боящимися Бога, людьми истины, которые ненавидят жадность.

Вы понимаете, что все эти лидеры богаты разумом, чтобы помогать Моисею. Их ум не был склонен к жадности.

Жадны ли вы?

Имея жадность вы будете иметь проблемы в доме, в семье. Ваши дети также станут испорченными в своём характере.

Откуда приходит жадность?

2 Тимофею 3:1: «Это знай также, что в последние дни наступят опасные времена.»

Обманываете ли вы Бога? Крадёте ли вы у Него десятину? Библия говорит, что обольщающее богатство заглушит слово, и вы станете бесплодными. Вы не сможете служить Богу и маммоне.

2 Тимофею 3:1-4: «Это знай также, что в последние дни наступят опасные времена.

2- Ибо люди будут самолюбивы, алчны, хвастуны, горды, богохульники, непослушны родителям, неблагодарны, несвяты.

3- Без естественной привязанности, нарушители перемирия, ложные обвинители, невоздержанны, жестоки, презирающие тех, кто добр.

4- Предатели, безрассудны, высокомерны, любящие удовольствия больше, чем любящие Бога;»

Одним из грехов последних дней является самолюбие. (Самолюбие и корысть). Знаете, почему люди любят деньги больше, чем Бога? Потому что они хотят, чтобы их заметили, хотят быть «кем-то». Они хотят добиться успеха.

И это говорится большей частью о христианах!

2 Тимофею 3:5: «Имеющие вид

благочестия, но силы его отрекающиеся; от таких отвращайся.»

Иезекииль 33:31: «И они приходят к тебе, как приходит народ, и садятся перед тобой, как народ мой, и слушают слова твои, но не хотят исполнять их: ибо устами своими они показывают много любви, но сердце их ходит вслед алчности их.»

Эти люди приходят к вам, садятся и слушают проповеди. На протяжении недели они ходят всюду, ища деньги, где только могут. У них есть золотые монеты, которые так близко находятся к их глазам, что они не могут видеть солнце.

Зависть и жадность съедают вашу душу. Это принесёт вам много печалей и проблем и отвратит ваше сердце от Бога. Любовь к деньгам помешает вашему сердцу услышать истину от Бога.

Откуда жадность и корысть приходит? Они приходят из самолюбия. Самолюбие же исходит из сердца. Библия говорит, что наше сердце обманчиво более всего и крайне испорчено, нечестиво, и кто может узнать его?

Каждый из нас имеет сердце способное допустить грех жадности!

Марк 7:21-23: «Ибо изнутри, из сердца человеческого, исходят злые мысли, прелюбодеяния, блудодеяния, убийства,

22- Кражи, алчность, нечестивость, обман, распутство, злой глаз, богохульство, гордость, глупость:

23- Всё это зло идёт изнутри, и оскверняет человека.»

Зависть и жадность начинаются в сердце и создают разные мечты и представления.

– О, я был бы счастлив, если бы имел вот это! Я хотел бы к этому прикоснуться! Я хотел бы это понюхать!

В какой-то момент вы понимаете, что хотите иметь это. И тут, как говорит Библия, ваша молитва и душепопечительство «закрываются»!

Вы оставили свою первую любовь!

Почему? В вас поселилась корысть!

Иллюстрация:

Вспомните Феликса из книги **Деяний**. Феликс знал, что Павел был невиновен, но оставил его в узах, надеясь получить денег от него. Феликс хотел получить от Павла взятку.

А помните молодого богатого юношу? Жадность стоила ему спасения его души! Бог говорит: *«Не завидуй!»*

Братья, наступили опасные времена. Люди любят себя больше, чем Бога. Вам нужно избегать такого образа жизни.

Многие люди, как написано, будут иметь лишь форму благочестия, но силы Божьей отрекутся.

Притчи 30:7-9: «Двух вещей я просил у тебя; не откажи мне в них, прежде чем я умру:

8- Суету и ложь удали от меня: ни нищеты, ни богатства не давай мне; корми меня пищей потребной для меня.

9- Чтобы я не пресытился, и не сказал,

Кто Господь? Или чтобы я не обеднел, и не стал красть, и произносить имя Бога моего напрасно.»

Если вы имеете слишком много, вы можете забыть о Боге. Иисус сказал, что легче верблюду пройти через игольное ушко, чем богатому человеку войти в Царство Божье. Вы знаете, что удержало богатого человека от Бога и церкви? Деньги.

Нам необходимо молиться этой простой молитвой: *«Господь, корми меня едой, чтобы я по меньшей мере был сыт и не отказался от тебя, уничтожая тебя. Пусть я буду бедным, но не произносящим имя твоё напрасно.»*

Каково же лекарство от жадности?

Колоссянам 3:1-3: «Если же вы воскресли со Христом, ищите того, что вверху, где Христос сидит по праву руку Бога.

2- Привязывайтесь к тому, что наверху, не к тому, что на земле.

3- Ибо вы умерли, и жизнь ваша

сокрыта с Христом в Боге.»

Умертвить значит похоронить. Умертвить ваше тело - это сделать его мёртвым для греха. Это значит сделать ваши глаза, уши, пальцы и ваше сердце не переносящими жадность.

Колоссянам 3:6: «За которые ярость Божья приходит на детей непослушания:»

Неспасённый мир идёт в ад благодаря таким вещам, но вам лучше избавиться от этого! Делайте акцент на вещах, что вверху, на небесных вещах, а не на тех, что внизу, на земле. Библия говорит: *«Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржа истребляет, и воры подкапывают и крадут.»* Вам лучше положить свои сокровища на небе.

Поменяйте ваше влияние!

Матфей 6:33: «Но ищите прежде царства Бога, и праведности его; и это всё прибавится вам.»

Бог не удержит ни одной доброй вещи от тех, которые ходят правильно.

Иов 31:24-25, 28: «Если я делал золото надеждой своей, или говорил золоту чистому, Ты - уверенность моя;

25- Если бы я радовался, потому что богатство моё велико, и потому что рука моя приобрела много;

28- Это также было бы беззаконием, надлежащим наказанию судьёй: ибо я отрёкся бы тогда от Бога, который вверху.» Это Иов говорит о том, что произошло с ним. Его дети были убиты, его здоровье подорвано, он покрыт ранами и нарывами. Также в одночасье он потерял весь скот. Теперь он говорит, что не делал золото своей надеждой и не радовался деньгам. (Хотя это нечестие наказывается судом, Иов не отрекался от Бога).

Колоссянам 3:5: «Умертвите поэтому ваши члены, которые на земле; блуд, нечистоту, чрезмерную привязанность, злую похотливость, и алчность, которые есть идолопоклонство.»

Зависть - это то же идолопоклонство. Идолопоклонство - это всё то, что вы ставите

превыше Бога!

Что есть жадность? Это чрезмерное стремление к имуществу.

Псалом 10:3: «Ибо нечестивый хвалится желанием сердца своего, и благословляет алчных, которых Господь гнушается.»

Говорится о человеке, который поддерживает и уважает завидующего и жадного человека.

Псалом 119:36: «Приклони сердце моё к свидетельствам твоим, а не к алчности.» (Прекрасная молитва!)

Знаете, чем больше времени ты проводишь за чтением Слова Божьего, тем больше твоё сердце отвращается от алчности и жадности. Посмотрите, что написано: «*Склони моё сердце к свидетельству о добром.*»

Притчи 1:10-19: «Сын мой, если грешники будут соблазнять тебя, не соглашайся.

11- Если будут говорить, идём с нами,

устроим засаду для крови, тайно подстережём невинного без причины:

12- Живыми проглотим их, как могила; и целых, как тех, которые нисходят в яму:

13- Найдём всякого драгоценного имущества, наполним дома наши добычей.

14- Жребий твой брось среди нас; один кошелёк будет у всех нас:

15- Сын мой, не ходи в путь с ними; удержи ногу твою от стези их.

16- Ибо ноги их бегут ко злу, и спешат на пролитие крови.

17- Несомненно, напрасно расставляется сеть в глазах любой птицы.

18- И устраивают засаду они для своей собственной крови; тайно подстерегают свою собственную жизнь.

19- Таковы пути каждого, кто жаден на наживу; которая отнимает жизнь владельцев её.» Говорится, что не только не следует «ладить» с неспасёнными людьми,

но и с теми, кто жаден на наживу. Библия говорит, что такие беспокоят свой дом.

Притчи 21:6: «Приобретение сокровищ лживым языком есть суета, швыряемая туда и сюда теми, кто ищет смерти.»

Если я желаю умножить свой банковский счёт обманным путём, я ищу смерти.

Притчи 21:25-26: «Вождление ленивого убивает его; ибо руки его отказываются трудиться.»

26- Целый день он жадно алчет: а праведный даёт и не жалеет.»

Вы можете быть ленивым и завистливым, а также бедным и жадным. Такой человек желает целый день, но у него несправедливые желания.

Притчи 23:4: «Не трудись для того, чтобы быть богатым: оставь мудрость твою собственную.»

Если вы трудитесь, чтобы только быть богатым, вы имеете неправильные мотивы в

вашей работе.

Притчи 28:16: «Князь, которому недостаёт разума, есть также великий притеснитель: а кто ненавидит алчность, тот продлит дни свои.»

Тот, кто ненавидит алчность, продлит дни свои. Вы проживёте дольше, если не жадны. Бог говорит, чтобы вы не благословляли жадного, потому что Он ему противится. Бог ненавидит жадного человека. Вы должны испытывать ненависть к жадности!

Притчи 28:20, 22: «Верный человек будет изобиловать благословениями: а кто спешит разбогатеть, тот не будет невинным.

22- Кто спешит разбогатеть, тот имеет злой глаз, и не думает, что нищета придёт на него.»

Если вы спешите разбогатеть, вы будете обманывать, «срезать углы», подводить кого-то, будете пренебрегать Библией и церковью. Написано, что тот, который спешит разбогатеть, имеет злой глаз. Обратите

внимание на конец стиха 22- «И не думает, что нищета придёт на него».

Екклесиаст 8:11: «Потому что не скоро приговор над злым делом приводится в исполнение, поэтому сердце сынов человеческих полностью расположено в них, чтобы делать зло.»

Притчи 28:22: «Кто спешит разбогатеть, тот имеет злой глаз, и не думает, что нищета придёт на него.»

Экклесиаст 1:8: «Всё полно труда, человек не может выразить этого: не довольствуется глаз видением, ни наполняется ухо слушанием.»

Если ваши глаза не удовлетворены предметами, которые вы имеете, вы будете желать большего!

Екклесиаст 4:8: «Есть человек одинокий, и другого нет; и нет у него ни ребёнка, ни брата: однако нет конца всякому труду его; и глаз его не удовлетворяется богатством; и не говорит он, Для кого тружусь я, и лишаю душу мою добра? И это — суета, и это —

мучительный, тяжкий труд.»

Екклесиаст 5:10-11: «Кто любит серебро, тот не удовлетворится серебром; ни тот, кто любит избыток с ростом: и это — суета.

11- Когда растёт добро, растёт и число тех, кто потребляет его: и что доброго владельцам его, кроме созерцания его своими глазами?»

Иеремия 22:17: «Но твои глаза и твоё сердце обращены только к твоей алчности, и чтобы проливать невинную кровь, и к притеснению, и к насилию, чтобы делать это.»

Посмотрите на последовательность:

1. Глаз.
2. Желание сердца.

Иезекииль 22:12-13: «В тебе брали дары, чтобы проливать кровь; ты брал ростовщический процент и прибыль, и жадно приобретал от ближних твоих вымогательством, а меня забыл, говорит Господь Бог.

13- Вот, поэтому я всплеснул рукой моей о бесчестном приобретении твоём, которое ты сделал, и о крови твоей, которая была среди тебя.» Если вы жадны на прибыль, Господь поразит вас, потому что вы забываете Его!

Аввакум 2:9: «Горе тому, кто алчет злой алчности для дома своего, чтобы поставить гнездо своё на высоте, чтобы избавиться от власти зла!» Горе тем, которые ищут ложный безопасности и обманывают других людей!

Посмотрите, какова доктрина алчности.

Марк 7:21-23: «Ибо изнутри, из сердца человеческого, исходят злые мысли, прелюбодеяния, блудодеяния, убийства,

22- Кражи, алчность, нечестивость, обман, распутство, злой глаз, богохульство, гордость, глупость:

23- Всё это зло идёт изнутри, и оскверняет человека.»

Завистливый в том же разряде, что и

убийца, потому что Господь ненавидит и то, и другое. Когда вы забываете Бога, вы впадаете в идолопоклонство. Мы должны смотреть на жадность так же, как на убийство и прелюбодеяние.

Матфей 13:22: «Также тот, кто принял семя среди колючек, есть тот, кто слышит слово; и забота мира этого, и обманчивость богатства, заглушает слово, и он становится бесплодным.»

Вот что удерживает людей от благословений и Библии. Обманчивость богатства заглушает слово. Богатство этого мира не даёт им вдохнуть чистого воздуха и глушит Божье слово, которое попадает в голову, но не в сердце слушающих. Вы заглушаете Божье слово обманчивостью богатства.

Осознаёте ли вы, почему люди не принимают спасение! Потому что боятся, что Бог изменит их сердце!

Лука 16:1, 11-14: «И сказал он также ученикам своим, Был некий богатый человек, который имел управителя; и ему

донесли на того, что он расточает добро его.

11- Поэтому, если вы в неправедной маммоне не были верны, кто доверит вам истинное богатство?

12- И если вы в чужом не были верны, кто даст вам то, что есть ваше собственное?

13- Никакой слуга не может служить двум хозяевам: ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить; или же одного будет держаться, а другого презирать. Не можете служить Богу и мамоне.

14- И фарисеи, которые были алчны, также слышали всё это: и они смеялись над ним.»

Жадность мешает силе свидетельства и принятию Божьего благословения!

Римлянам 1:29-32: «Будучи наполнены всякой неправедностью, блудом, нечестивостью, алчностью, злобой; полны зависти, убийства, спора, обмана, злонравия; шептуны,

30- Клеветники, ненавистники Бога,

злобны, горды, хвастуны, изобретатели злых дел, непослушны родителям,

31- Без понимания, нарушители договоров, без естественной привязанности, неумолимы, немилостивы:

32- Которые, зная суд Божий, что те, кто совершает такие дела, достойны смерти, не только делают то же самое, но находят удовольствие в тех, кто делает их.»

Быть наполненным завистью значит не быть наполненным Духом Святым. Когда вы жадны, вы будете благословлять завистливого. Все эти грехи перечислены в стихах **29-31.**

Заметьте, что эти люди знают, что Божий суд обязательно придёт на вещи, которые достойны смерти.

Римлянам 13:9: «Ибо это, Не прелюбодействуй, Не убивай, Не кради, Не произноси ложного свидетельства, Не жажди; и если есть какая другая заповедь, она вкратце заключается в этом слове, а именно, Люби ближнего твоего, как

самого себя.»

Посмотрите, что убийство связано с завистью и идолопоклонством.

1 Коринфянам 6:9-10: «Разве не знаете, что неправедные царства Божьего не унаследуют? Не обманывайтесь; ни блудники, ни идолопоклонники, ни прелюбодеи, ни женоподобные, ни мужеложники,

10- Ни воры, ни алчные, ни пьяницы, ни ругатели, ни вымогатели, царства Божьего не унаследуют.»

Не завидуйте! Иначе вы не будете наследником Тысячелетнего царства, так как следовали за чем-то здесь, на земле! Да, вы спасены! Но вы теряете участие в Тысячелетнем царстве, потому что выбрали жадность и корысть.

Библия говорит, что в вашей жизни не должно быть места для жадности.

2 Петра 2:14: «Имеющие глаза полные прелюбодеяния, и которые не могут перестать грешить; прельщающие

нестабильные души: сердце они упражняют алчными делами; проклятые дети:»

Заметьте, что сердца они упражняют завистливыми практиками. Есть сердце, которое сильно, чтобы делать неправильные вещи, и слабо на делание добра. Такие сердца завистливы во многих областях.

Каков результат их деятельности? Они - проклятые дети.

Библия говорит, что если кто-то имеет жажду наживы, он беспокоит свой дом.

Лука 12:13-15: «И некто из толпы сказал ему, Учитель, скажи брату моему, чтобы он разделил со мной наследство.

14- И он сказал ему, Человек, кто поставил меня судьёй или делителем над вами?

15- И сказал им, Смотрите, и берегитесь алчности: ибо жизнь человека не заключается в изобилии того, чем он владеет.»

Помните, что ваш банковский счёт не

определяет вашу судьбу.

Лука 12:16-20: «И сказал им притчу, говоря, Земля некоего богатого человека произвела обильно.

17- И он рассуждал в себе, говоря, Что мне делать, так как я не имею места, где поместить плоды мои?

18- И сказал, Это я сделаю: снесу амбары мои, и построю большие; и там помещу все плоды мои и добро моё.

19- И скажу душе моей, Душа, много добра собрано у тебя на многие годы; покойся, ешь, пей, веселись.

20- Но Бог сказал ему, Глупец, этой ночью душа твоя будет востребованна у тебя: чьим тогда будет то, что ты заготовил?»

Этот парень умер прежде времени. Вы не можете ничего взять с собой из этого мира, когда умрёте! Нагими вы вышли из чрева матери и нагими уйдёте.

«Господь дал, Господь взял; да будет благословенно имя Господне!» Мы ничего не

принесли в этот мир и ничего из него не сможем забрать!

Лука 12:21-22: «Таков есть тот, кто собирает сокровища для себя, а не богат по отношению к Богу.

22- И сказал ученикам своим, Поэтому говорю вам, Не заботьтесь о жизни вашей, что вам есть; ни о теле, во что одеться.»

Не беспокойтесь о вашей жизни!

Лука 12:23-28: «Жизнь больше пищи, и тело больше одежды.

24- Посмотрите на воронов: ибо они не сеют, не жнут; которые не имеют ни хранилища, ни амбара; и Бог питает их: насколько же вы лучше птиц?

25- И кто из вас, заботясь, может прибавить хоть один локоть к росту своему?

26- Если же вы не можете сделать того, что малейшее, почему заботитесь об остальном?

27- Посмотрите на лилии, как они растут: не трудятся, не прядут; и всё же говорю вам, что Соломон во всей славе своей не одевался, как одна из них.

28- Если же траву, которая сегодня на поле, а завтра будет брошена в печь, Бог так одевает; насколько больше он оденет вас, О вы, малoverы?»

Некоторые из вас невысокие ростом, но хотели бы быть выше. Не волнуйтесь о том, что вы будете кушать или во что будете одеваться. Бог позаботится о вас! Библия говорит, что, имея пропитание и одежду, мы должны быть довольны всем.

Стихи 29-31: «И не ищите, что вам есть, или что пить, и не сомневайтесь умом.

30- Ибо всего этого ищут нации мира: а ваш Отец знает, что вы имеете нужду в этом.

31- Но лучше ищите царства Божьего; и это всё прибавится вам.»

Когда вы начинаете «преследовать»

деньги, вы становитесь на один уровень с погибшим человеком. Заметьте, что говорится о «двойственных мыслях.»

Пусть Бог у вас будет на первом месте! Не забывайте о Нём! Не имейте глаз, который никогда не удовлетворён тем, что видит! Будь внимателен, на что ты смотришь и что ты видишь, потому что Отец там, наверху, смотрит на тебя в любви.

Будь внимателен к окружению и борись с жадностью!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.